

俄罗斯驻苏丹大使 猝死游泳池



俄罗斯驻苏丹大使米尔加亚斯·希林斯基23日晚被发现死在苏丹首都喀土穆官邸的游泳池。按俄驻苏丹使馆新闻秘书的说法，死因有可能是心脏病发作。

俄外交部经由俄新社公布了希林斯基的死讯：“我们怀着沉痛的心情宣布，8月23日，俄罗斯驻苏丹大使希林斯基先生在喀土穆离世。”

苏丹外交部也证实了这一消息，但没有说明希林斯基死亡的原因。警方发言人奥马尔·穆赫塔尔说，“当地时间19时5分，他在官邸泳池被发现死亡”，“初步调查显示，他死于自然原因”。苏丹方面已将希林斯基的遗体移送至喀土穆一处太平间，等待俄外交部指示。

俄使馆新闻秘书谢尔盖·科尼亚申说，有迹象显示希林斯基“突发心脏病”，“医生赶来但已无力回天”。

希林斯基是一名资深外交官。按照俄驻苏丹使馆网站介绍，他曾就读于莫斯科国际关系学院，能说一口流利的阿拉伯语和英语。希林斯基的外交生涯始于1977年，曾被派往埃及、沙特阿拉伯和也门等国。2013年，他被任命为驻苏丹大使。此前，他在卢旺达任大使。

苏丹外交部说，希林斯基生前“同苏丹各行各业的人广泛交流”，他以“友好和专业的方式”帮助提升了两国关系。 ■ 据中新社

有钱任性？ 沙特国王豪掷1亿美金出国度假

台湾媒体援引英国《独立报》8月24日报道称，沙特阿拉伯靠石油发家致富，但近期却饱受油价大跌之苦，但其国王萨勒曼仍率领庞大旅行团，前往摩洛哥享受豪奢的度假行程。

据报道，不仅摩洛哥总理亲自赴机场迎接沙特阿拉伯王室，行程内容更让外界瞠目结舌：团员约1000人，包含王室成员、内阁部长和安全人员等，预订了800间高级饭店的房间，并出动近200辆豪华房车来接送王室成员。此次行程总开销约为1亿美元(约合人民币6.6亿元)，占摩洛哥年旅游收入约1.5%。

报道称，事实上，沙特阿拉伯王室的惊人财力，在早前萨勒曼国王出访时，就已展现在各国媒体面前，专属的747客机、下机的移动式电扶梯和众多



名贵轿车，都让各国民众吃惊不已。同时，沙特阿拉伯更是全世界国防预算开销最大的国家，时不时就向美国、法国等地的厂商提出庞大订单，成为各家厂商实际上的“金主”之一。

■ 据新华社

阿根廷夫妇自驾环球17年 旅途中生育4子

据英国《每日邮报》8月21日报道，阿根廷夫妇赫尔曼和坎德拉里亚·扎普17年前辞职后驾驶一辆旧车环球旅行，足迹遍布7大洲100多国。旅途中，他们还生育了4个孩子，且孩子们都出生于不同国家。目前，该夫妇正在英国旅行，而他们长达17年的旅行也即将结束。

现年49岁的赫尔曼和47岁的坎德拉里亚在约会时便常常一起看旅行读物，那时，他们就向往旅行。结婚后，夫妇两人约定用两年时间存钱，然后开始他们的旅行梦，而旅行一开始，他们便再也没回过家。

首次出发，夫妇俩的目的地是去美国的阿拉斯加州。然而，出发六个月后他们只到了厄瓜多尔，这时旅费已经所剩无几。坎德拉里亚说：“那时我们才找到赚旅费的方法。我开始画水彩画，学习装裱，卖画写书赚钱。”

扎普一家在脸书上的粉丝人数已达7万，有很多人邀请他们去自己家中过夜。扎普说：“我们有2000多个夜晚是在别人家里度过的，在不同的



家庭我们见识了不同的信仰，感受了独特的文化，品尝了五花八门的食物，聆听了风格迥异的音乐，还有人们各种各样赚钱谋生的方式，这些都是旅行中最棒的收获。”

旅途中，坎德拉里亚沿袭阿根廷的教育模式，充当孩子们的老师。每隔两个月，孩子们还会参加测试，测试成绩还会送回阿根廷的教育部。孩子们在路也学习并见识到了不少东西。

坎德拉里亚表示，一年之内，他们会回到阿根廷，而下一步便是学会如何在一个地方定居。

■ 据《环球时报》

9岁香港小女孩登上美国达人秀 俘获全美观众

本月早些时候，来自中国香港的9岁女孩谭芷昀参加美国真人秀节目《全美一叮》时，获得嘉宾评委拉维恩·考克斯的黄金按钮，直接晋级准决赛，俘获了全美人民的心。周二的《美国达人秀》中，这位小歌手的演唱再次获得全场起立的待遇，甚至还在评委中引发了激烈的“争执”。

当天，她演唱了惠特尼·休斯顿的《When you believe》。娇小可爱的谭芷昀身穿一件印花连衣裙，站在一个闪闪发光的紫红色基座上表演。现场观众和评委海蒂·克鲁姆在她的演唱过程中全程起立。

评委珍妮·布朗却给出了与众不同的评价：“芷昀你才9岁，你真的非常勇敢，能站在这个舞台上演唱。”然后，她指出谭芷昀选曲不当，歌曲超出了她的能力范围。她的话迎来了观众一片喝倒彩声。珍妮补充道：“你真的太



棒了，不过我认为你应该选另一首歌，一首能把你的声音表现得更好的歌曲。因为，我爱你！”

评委西蒙用嘘声尝试打断她时，珍妮咆哮着吼出“闭嘴”。海蒂安抚芷昀说，“忘记她刚才说的一切！”

海蒂告诉芷昀，她在她的未来看到“百老汇”和“电影”。美国著名主持人霍伊·曼德尔也称赞她是一个“小小的奇迹”。

■ 据《环球时报》

3个月 5位俄罗斯在职外交官非正常死亡

2017年2月20日，俄常驻联合国代表丘尔金在美国纽约猝死。经梳理，从2016年12月以来，3个月内5位俄罗斯外交官非正常死亡的，另外4人分别是驻印度大使卡达金(67岁)、驻希腊雅典领事马拉宁(55岁)、俄罗斯外交部拉丁美洲部门的高级官员波力什可夫(56岁)、驻土耳其大使卡尔洛夫。

俄常驻联合国代表丘尔金猝死纽约

据俄罗斯外交部官方推特，俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金于当地时间2017年2月20日中午(北京时间21日凌晨)在纽约去世，终年64岁。丘尔金是在办公室工作时去世的，他原本将于第二天(2月21日)庆祝自己的65岁生日。消息并未透露丘尔金去世的原因。

俄驻印度大使卡达金在德里因病去世

今年1月26日，俄罗斯驻印度大使亚历山大·卡达金在印度首都德里因病去世，去世几天前卡达金在当地的一家医院进行治疗。亚历山大·卡达金在不同年份分别任俄罗斯驻尼泊尔和瑞典大使。自2009年10月开始在印度任职。

俄驻希腊使馆领事官员马拉宁在公寓身亡

今年1月9日，俄罗斯驻希腊大使馆领事部门负责人安德烈·马拉宁在公寓身亡，终年55岁。希腊警方称，这名外交官死于“自然原因”，所住公寓没有外人闯入的迹象，马拉宁的身体上也没有明显的外伤。一名警方消息人士告诉法新社记者，马拉宁独自居住在这套公寓，被发现仰面倒在卧室内。公寓位于俄罗斯大使馆拥有的一座楼内，所处街区是希腊总理和总统官邸所在地，戒备森严。

俄驻土耳其大使卡尔洛夫遭枪击身亡

当地时间2016年12月19日，土耳其安卡拉，卡尔洛夫被袭击躺在地上。枪击者随后被击毙。2016年12月19日，俄罗斯驻土耳其大使卡尔洛夫在安卡拉参加一个艺术展开幕式时遭枪击身亡，行凶者随后被当场击毙。

俄外交官波力什可夫陈尸莫斯科公寓被发现头部中弹

2016年12月20日，俄罗斯56岁外交官波力什可夫在位于莫斯科的家中被发现头部中弹，警方在现场找到2枚弹壳，并在浴室水槽下方找到1支枪。波力什可夫是俄罗斯外交部拉丁美洲部门的高级官员，过去也曾在俄驻玻利维亚大使馆服务。 ■ 据新华社